



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 192 (XXXVI) — Nr. 388

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRĂRI ȘI ALTE ACTE

Joi, 25 aprilie 2024

SUMAR

<u>Nr.</u>	<u>Pagina</u>
ORDONANȚE ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI	
38. — Ordonanță de urgență pentru modificarea și completarea Legii nr. 111/2022 privind reglementarea activității prestatorului casnic.....	2–5
ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE	
645. — Ordin al ministrului afacerilor externe privind modificarea anexei la Ordinul ministrului afacerilor externe nr. 1.743/2010 pentru aprobarea Listei revizuite a statelor pentru ai căror cetățeni este necesară îndeplinirea procedurii invitației la acordarea vizelor de scurtă ședere pentru a intra pe teritoriul României	6
757. — Ordin al ministrului finanțelor privind aprobarea Ghidului solicitantului elaborat în baza Hotărârii Guvernului nr. 300/2024 pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat având ca obiectiv dezvoltarea regională prin stimularea realizării de investiții — Revizia 0 și a Ghidului de plată a ajutorului de stat acordat în baza Hotărârii Guvernului nr. 300/2024 pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat având ca obiectiv dezvoltarea regională prin stimularea realizării de investiții — Revizia 0	7
1.007. — Ordin al ministrului transporturilor și infrastructurii privind publicarea acceptării amendamentelor la anexa la Convenția internațională din 1973 pentru prevenirea poluării de către nave, așa cum a fost modificată prin Protocolul din 1978 referitor la aceasta — Amendamente la anexa V la MARPOL (Facilități de recepție portuară în apele arctice și Jurnalul de înregistrare a operațiunilor de descărcare a gunoiului), adoptate de Organizația Maritimă Internațională prin Rezoluția MEPC.360(79) a Comitetului pentru protecția mediului marin din 16 iulie 2022	8–9
2.379. — Ordin al ministrului sănătății privind modificarea anexei la Ordinul ministrului sănătății nr. 2.494/2023 pentru aprobarea prețurilor maxime ale medicamentelor de uz uman valabile în România care pot fi utilizate/comercializate exclusiv de farmaciile comunitare/oficinele locale de distribuție/farmaciile cu circuit închis și drogheriile care nu se află în relație contractuală cu casele de asigurări de sănătate și/sau direcțiile de sănătate publică județene și a municipiului București sau/și cu Ministerul Sănătății, cuprinse în Catalogul public	10–15

ORDONANȚE ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI

GUVERNUL ROMÂNIEI

ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ pentru modificarea și completarea Legii nr. 111/2022 privind reglementarea activității prestatorului casnic

Luând în considerare că în cadrul Planului național de redresare și reziliență (PNRR) al României, adoptat de Comisia Europeană în data de 27 septembrie 2021, la componenta 13 — Reforme sociale, a fost stabilită reforma 4: „Introducerea tichetelor de muncă și formalizarea muncii în domeniul lucrătorilor casnici”, având ca jalon, pentru trimestrul I al anului 2022, „Intrarea în vigoare a legislației și a normelor de aplicare privind sistemul de tichete pentru lucrătorii casnici”,

ținând cont de faptul că acest jalon a fost îndeplinit prin adoptarea Legii nr. 111/2022 privind reglementarea activității prestatorului casnic, care prevede în cuprinsul ei ca termen pentru intrarea în vigoare data de 1 ianuarie 2024, cu excepția art. 13 alin. (1) și a art. 17, respectiv prin adoptarea Hotărârii Guvernului nr. 822/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 111/2022 privind reglementarea activității prestatorului casnic,

ca urmare a constatărilor din etapa de operaționalizare a sistemului de tichete de activități casnice, în raport cu exigența obținerii din implementarea acestui sistem a unor rezultate care să corespundă țintelor fixate în Planul național de redresare și reziliență (PNRR) pentru jalonul 397 — Punerea în funcțiune a unei platforme digitale de gestionare a tichetelor pentru lucrătorii casnici, aferent investiției 3. Operaționalizarea introducerii tichetelor de muncă pentru lucrătorii casnici — componenta 13 — Reforme sociale,

luând în considerare faptul că implementarea jalonului 397 — Punerea în funcțiune a unei platforme digitale de gestionare a tichetelor pentru lucrătorii casnici trebuie realizată în perioada 2024—2026, respectiv în trimestrul IV al anului 2024 să figureze în Platforma electronică de evidență a desfășurării activităților casnice cel puțin 20.000 de prestatori casnici înregistrați anterior ca șomeri sau inactivi care prestează activități casnice în schimbul tichetelor de activități casnice și cel puțin 10.000 de beneficiari casnici în folosul cărora sunt desfășurate activități casnice în cadrul sistemului de tichete, iar în trimestrul I al anului 2026 cel puțin 60.000 de prestatori casnici înregistrați anterior ca șomeri sau inactivi care prestează activități casnice în schimbul tichetelor de activități casnice și cel puțin 30.000 de beneficiari casnici în folosul cărora sunt desfășurate activități casnice în cadrul sistemului de tichete,

întrucât activitățile ocazionale, necalificate desfășurate de prestatorul casnic sunt forme particulare de exercitare a dreptului constituțional la muncă,

având în vedere exigența obținerii din implementarea sistemului de tichete de activități casnice de rezultate corespunzătoare țintelor fixate în PNRR pentru anii 2024 și 2026, cuantificate în număr de beneficiari casnici și număr de prestatori casnici înregistrați anterior ca șomeri sau inactivi,

dat fiind faptul că operaționalizarea acestui sistem a relevat necesitatea revizuirii, în regim de urgență, a cadrului legal existent, astfel încât să permită stabilirea, în mod flexibil și rapid, prin acordul verbal dintre prestatorul casnic și beneficiarul casnic, a unui raport juridic în care prevalează înțelegerea dintre părți și echilibrul prestațiilor reciproce, precum și să asigure o utilizare cât mai extinsă a tichetelor de activități casnice destinate remunerării activităților ocazionale, necalificate desfășurate de prestatorul casnic, fără a limita la lista actuală de servicii care au legătură cu gospodăria, ce include în mod exclusiv servicii de curățenie/igienizare, spălatul/călcatul rufelor, servicii de croitorie, servicii de preparare a hranei, servicii de îngrijire corporală, hrănire, supraveghere a beneficiarului casnic dependent și la care se adaugă, prin excepție, activitățile desfășurate de persoanele care exercită ocazional profesia de bonă, reglementată potrivit dispozițiilor Legii nr. 167/2014 privind exercitarea profesiei de bonă,

întrucât a fost identificată necesitatea modificării cadrului legal pentru a asigura participarea eficientă și eficace a furnizorului de serviciu universal, astfel cum este definit la art. 2 pct. 24 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 13/2013 privind serviciile poștale, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 187/2013, cu modificările și completările ulterioare, la implementarea reformei care „vizează instituirea unui sistem de plată și evidență a persoanelor fizice care desfășoară activități casnice” în schimbul unei remunerații acordate sub formă de tichete de activități casnice,

luând în considerare faptul că neadoptarea prezentei ordonanțe de urgență este de natură să genereze dificultăți în organizarea și funcționarea mecanismului aferent sistemului de plată și evidență instituit prin Legea nr. 111/2022,

având în vedere acoperirea minimală a sferei de activități ocazionale necalificate ce pot fi desfășurate de prestatorul casnic în legătură cu gospodăria/gospodăriile unei familii sau a/ale unei persoane singure, din cauza restrângerii acestora în actuala reglementare, la activități cum ar fi servicii de curățenie/igienizare, spălatul/călcatul rufelor, servicii de croitorie, servicii de preparare a hranei, servicii de îngrijire corporală, hrănire, supraveghere a beneficiarului casnic dependent,

dat fiind inaccesibilitatea soluției legislative stabilite în cazul prestatorului casnic care dorește să efectueze activități specifice profesiei de bonă, în urma unei simple înțelegeri verbale cu beneficiarul casnic, în schimbul remunerării cu tichete de activități casnice, prin excepție de la prevederile Legii nr. 111/2022, stabilind expres condițiile în care se realizează activitățile specifice acestei categorii profesionale, în baza unui contract individual de muncă sau ca persoană fizică autorizată, conform Legii nr. 167/2014,

ținând cont că este necesară asigurarea concordanței dintre prevederile actului normativ de nivel superior cu cele ale actului normativ de nivel inferior, respectiv normele de punere în aplicare și pentru asigurarea operaționalizării platformei electronice de evidență a activităților casnice, fapt care impune modificarea, într-un timp cât mai scurt, și a normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 111/2022, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 822/2022,

în considerarea neconcordanței dintre mai multe prevederi din Legea nr. 111/2022, ca urmare a modificărilor legislative ulterioare cu privire la salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată, respectiv cea dintre prevederea potrivit căreia valoarea minimă a contribuției lunare pentru ca un prestator casnic să beneficieze de calitatea de asigurat în sistemul de asigurări sociale de stat, respectiv de 85 de tichete de activități casnice, și condiția imperativă ca această valoare minimă să nu fie mai mică de 25% din valoarea salariului minim brut pe țară garantat în plată,

având în vedere imposibilitatea furnizorului de serviciu universal de a realiza înrolarea în Platforma electronică de evidență a desfășurării activităților casnice a persoanelor care au calitatea de prestatori casnici și beneficiari casnici,

ținând cont de inexistența unui flux eficace și eficient pentru activitățile realizate de furnizorul universal în ceea ce privește preschimbarea de către prestatorii casnici a tichetelor de activități casnice, care poate influența, în mod negativ, inclusiv îndeplinirea țințelor asumate prin PNRR cu privire la „Operaționalizarea introducerii tichetelor de muncă pentru lucrătorii casnici” — jalonul 397 din cadrul componentei 13 — Reforme sociale,

ținând seama de faptul că aspectele sus-menționate constituie o situație extraordinară, ce vizează interesul public major, în cazul neîndeplinirii satisfăcătoare a jalonului 397 din PNRR prin neatingerea țințelor asumate, așa cum sunt descrise în anexa la Decizia de punere în aplicare a Consiliului de modificare a Deciziei de punere în aplicare din 29 octombrie 2021 de aprobare a evaluării planului de redresare și reziliență al României,

întrucât elementele sus-menționate constituie premisele unei situații urgente și extraordinare care impun adoptarea de măsuri imediate, în vederea stabilirii cadrului normativ adecvat pentru reglementarea eficientă a activității prestatorului casnic, iar neadoptarea acestor măsuri cu celeritate poate avea consecințe negative și asupra exercitării de către persoanele care au calitatea de prestator casnic a dreptului fundamental la muncă prevăzut de Constituția României, republicată, în baza unui raport juridic stabilit prin acordul de voință al părților, fără obligativitatea unei forme scrise, precum și asupra interesului public reprezentat de includerea în economia formală a persoanelor inactive și șomere predispuse să fie implicate în activități informale, în special în muncă agricolă și casnică, în cadrul unui raport juridic flexibil, care să le confere și calitatea de asigurați în sistemul public de pensii și în sistemul asigurărilor de sănătate, având impact asupra colectării impozitelor și contribuțiilor sociale, precum și pentru reducerea muncii informale,

în temeiul art. 115 alin. (4) din Constituția României, republicată,

Guvernul României adoptă prezenta ordonanță de urgență.

Art. I. — Legea nr. 111/2022 privind reglementarea activității prestatorului casnic, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 402 din 27 aprilie 2022, se modifică și se completează după cum urmează:

1. Articolul 2 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 2. — (1) În sensul prezentei legi, termenii și expresiile de mai jos au următoarele semnificații:

a) *activitate casnică* — activitatea ocazională, necalificată, desfășurată de un prestator casnic în gospodăria beneficiarului casnic, la domiciliul prestatorului casnic sau în alt loc necesar desfășurării acesteia; activitatea casnică nu este efectuată în scop comercial și nu se efectuează în beneficiul unor terți;

b) *prestator casnic* — persoană fizică ce poate desfășura activități casnice în una sau mai multe gospodării, în schimbul unei remunerații acordate exclusiv sub formă de tichete de activități casnice, în condițiile prezentei legi;

c) *beneficiar casnic* — persoana fizică în folosul căreia prestatorul casnic desfășoară activități casnice;

d) *tichet de activități casnice* — bon valoric destinat remunerării activităților casnice desfășurate de către prestatorul casnic;

e) *gospodărie* — totalitatea bunurilor imobile constând în clădirile cu destinație de locuință, anexele, curțile și grădinile aferente acestora, precum și bunurile mobile utilizate în prestarea activităților casnice.

(2) Prestator casnic poate fi și îngrijitorul informal, definit la art. 6 lit. ș) din Legea asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare, care nu este membru al familiei beneficiarului casnic, astfel cum este definită la art. 6 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare, și care nu are încheiat un contract pentru îngrijire informală cu serviciul public de asistență socială, potrivit dispozițiilor art. 13 din Legea nr. 17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

(3) Lista activităților casnice definite la alin. (1) lit. a) este prevăzută în anexa care face parte integrantă din prezenta lege.

(4) Lista activităților casnice definite la alin. (1) lit. a) se poate modifica și completa anual sau ori de câte ori se impune de către Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, la propunerea Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă și/sau la solicitarea părților interesate, după caz, prin ordin al ministrului muncii și solidarității sociale, care se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.”

2. La articolul 3, alineatul (5) se modifică și va avea următorul cuprins:

„(5) Beneficiarul casnic și prestatorul casnic convin asupra activităților, a numărului de ore sau a volumului de muncă și asupra plății aferente activității casnice.”

3. La articolul 3, după alineatul (5) se introduce un nou alineat, alin. (5¹), cu următorul cuprins:

„(5¹) Plata prestatorului casnic se face conform dispozițiilor prezentei legi, exclusiv cu tichete de activități casnice.”

4. La articolul 3, alineatul (8) se abrogă.

5. La articolul 4 alineatul (1), litera a) se modifică și va avea următorul cuprins:

„a) la remunerație pentru activitatea prestată, conform înțelegerii cu beneficiarul casnic și potrivit dispozițiilor prezentei legi;”

6. La articolul 4 alineatul (2), după litera d) se introduce o nouă literă, lit. e), cu următorul cuprins:

„e) să semneze, în rubrica corespunzătoare din tichetul de activități casnice, că a fost informat cu privire la drepturile și obligațiile pe care le are potrivit prezentei legi.”

7. La articolul 5 alineatul (2), după litera c) se introduce o nouă literă, lit. c¹), cu următorul cuprins:

„c¹) să efectueze plata conform înțelegerii cu prestatorul casnic și potrivit dispozițiilor prezentei legi;”

8. La articolul 5 alineatul (2), literele g) și h) se modifică și vor avea următorul cuprins:

„g) să completeze tichetele de activități casnice pe suport hârtie cu data acordării acestora, numele și prenumele prestatorului casnic și codul numeric personal al acestuia, precum și cu data la care au fost prestate activitățile casnice remunerate;

h) să completeze tichetele de activități casnice pe suport hârtie cu datele sale personale cu privire la nume, prenume și cod numeric personal;”

9. La articolul 5 alineatul (2), după litera i) se introduce o nouă literă, lit. j), cu următorul cuprins:

„j) să semneze, în rubrica corespunzătoare din tichetul de activități casnice, că este de acord cu drepturile și obligațiile pe care le are potrivit prezentei legi.”

10. La articolul 5, după alineatul (2) se introduce un nou alineat, alin. (3), cu următorul cuprins:

„(3) Beneficiarul casnic își asumă răspunderea pentru corectitudinea și veridicitatea datelor și informațiilor completate pe tichetele de activități casnice pe suport hârtie, potrivit alin. (2) lit. g) și h).”

11. La articolul 7, după alineatul (10) se introduce un nou alineat, alin. (11), cu următorul cuprins:

„(11) Tichetele de activități casnice care nu au fost preschimbate, valorificate sau returnate în condițiile prezentei legi se anulează.”

12. La articolul 8, după alineatul (9) se introduce un nou alineat, alin. (9¹), cu următorul cuprins:

„(9¹) Sumele ridicate în numerar în vederea achitării valorii nete a tichetelor de activități casnice preschimbate de către prestatorii casnici se pot păstra în casierile agențiilor pentru ocuparea forței de muncă, peste limita plafonului de casă, pe o perioadă de maximum 5 zile lucrătoare de la data ridicării în casierile agențiilor pentru ocuparea forței de muncă, peste limita plafonului de casă stabilit de către unitățile Trezoreriei Statului pentru acestea, potrivit prevederilor art. 5 alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 146/2002 privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului, republicată, cu modificările și completările ulterioare.”

13. După articolul 8 se introduce un nou articol, art. 8¹, cu următorul cuprins:

„Art. 8¹. — (1) Sumele reprezentând contravaloarea netă a tichetelor de activități casnice necesar a fi preschimbate de către prestatorii casnici în luna curentă, estimate de către unitățile furnizorului de serviciu universal pe baza contravalorii nete a tichetelor de activități casnice preschimbate de către prestatorii casnici în luna anterioară, se virează de către agențiile pentru ocuparea forței de muncă în a căror rază teritorială se găsesc sediile unităților furnizorului de serviciu universal în prima zi a lunii în care trebuie plătite în conturile distincte de disponibil, care nu sunt purtătoare de dobânzi, deschise în acest scop de către furnizorul de serviciu universal la instituțiile de credit.

(2) Sumele ridicate în numerar de către unitățile furnizorului de serviciu universal în vederea achitării valorii nete a tichetelor de activități casnice preschimbate de către prestatorii casnici se pot păstra în casierile unităților furnizorului de serviciu universal, peste limita plafonului de casă, pe o perioadă de maximum 5 zile lucrătoare de la data ridicării.

(3) Sumele rămase neutilizate în conturile prevăzute la alin. (1) după plata valorii nete a tichetelor de activități casnice preschimbate de către prestatorii casnici se restituie de către furnizorul de servicii universal în conturile distincte de disponibil deschise în acest scop la unitățile teritoriale ale Trezoreriei Statului de către agențiile pentru ocuparea forței de muncă, până la data de 29 a ultimei luni a trimestrului în care trebuiau plătite.”

14. La articolul 10, alineatul (2) se modifică și va avea următorul cuprins:

„(2) Tichetele de activități casnice acordate gratuit beneficiarilor casnici potrivit alin. (1) nu generează venit impozabil pentru beneficiarii casnici, nu se includ în bazele de calcul și nu se iau în considerare la verificarea încadrării în plafoanele anuale prevăzute la art. 170 din Legea nr. 227/2015, cu modificările și completările ulterioare.”

15. La articolul 11, alineatele (1) și (5) se modifică și vor avea următorul cuprins:

„Art. 11. — (1) Angajatorii prevăzuți la art. 3 din Legea nr. 165/2018 privind acordarea biletelor de valoare, cu modificările și completările ulterioare, denumiți în continuare *angajatori*, pot acorda angajaților proprii sub formă de primă sau bonus, în afară de salariul de bază stabilit, tichete de activități casnice pe suport hârtie sau pe suport electronic, suportând valoarea nominală a acestora.

.....
(5) Tichetele de activități casnice prevăzute la alin. (1) se achiziționează de la Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, care le emite pe suport hârtie sau pe suport electronic.”

16. La articolul 11, după alineatul (5) se introduce un nou alineat, alin. (5¹), cu următorul cuprins:

„(5¹) Angajatorii care achiziționează tichete de activități casnice emise pe suport hârtie completează numele, prenumele și codul numeric personal ale fiecărui angajat care este în drept să utilizeze tichetul de activități casnice, în calitate de beneficiar casnic.”

17. La articolul 13, alineatul (2) se modifică și va avea următorul cuprins:

„(2) Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă utilizează Platforma electronică de evidență a desfășurării activităților casnice.”

18. La articolul 13 alineatul (3), literele a) și d) se modifică și vor avea următorul cuprins:

„a) înregistrarea datelor și informațiilor privind beneficiarii casnici și prestatorii casnici;

.....
d) evidența tichetelor de activități casnice preschimbate, a tichetelor de activități casnice returnate, pierdute, deteriorate sau nereturnate de către beneficiarul casnic în perioada prevăzută la art. 7 alin. (8) și a tichetelor de activități casnice pierdute, deteriorate sau care nu au fost preschimbate de către prestatorul casnic în perioada prevăzută la art. 7 alin. (3), a tichetelor de activități casnice acordate gratuit beneficiarilor casnici potrivit art. 10 alin. (1), a tichetelor de activități casnice acordate gratuit angajatorilor potrivit art. 11 alin. (8), precum și a tichetelor de activități casnice anulate prevăzute la art. 7 alin. (11).”

19. La articolul 13 alineatul (3), după litera d) se introduce o nouă literă, lit. e), cu următorul cuprins:

„e) interogarea de date și generarea de rapoarte și statistici.”

20. După articolul 19 se introduce anexa având cuprinsul prevăzut în anexa la prezenta ordonanță de urgență.

Art. II. — În termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe de urgență, la propunerea Ministerului Muncii și Solidarității Sociale, Guvernul va modifica în mod corespunzător Hotărârea Guvernului nr. 822/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 111/2022 privind reglementarea activității prestatorului casnic.

PRIM-MINISTRU
ION-MARCEL CIOLACU

Contrasemnează:

Viceprim-ministru,

Marian Neacșu

Ministrul muncii și solidarității sociale,

Simona Bucura-Oprescu

Ministrul investițiilor și proiectelor europene,

Adrian Căciu

p. Ministrul finanțelor,

Carmen Moraru,

secretar de stat

ANEXĂ

(Anexa la Legea nr. 111/2022)

LISTA
activităților casnice definite la art. 2 alin. (1) lit. a) din lege

Nr. crt.	Activitatea casnică
1.	Curățenia/Igienizarea locuinței
2.	Strângerea resturilor vegetale din grădină
3.	Întreținerea spațiilor verzi
4.	Întreținerea și irigarea răsadurilor și a plantelor
5.	Toaletarea pomilor
6.	Plantarea pomilor, arborilor și arbuștilor
7.	Plantarea răsadurilor
8.	Călcatul rufelor
9.	Spălarea rufelor manual sau la mașina de spălat
10.	Spălarea covoarelor (altele decât cele înnodate manual)
11.	Prepararea hranei
12.	Aranjarea și servirea mesei
13.	Debarasarea și spălarea vaselor
14.	Hrănirea și/sau îngrijirea animalelor de companie
15.	Plimbarea câinilor sau a altor animale de companie
16.	Transportarea animalelor de companie la/de la cabinetul veterinar
17.	Curățarea și întreținerea piscinei/a acvariilor
18.	Realizarea de cumpărături
19.	Tăierea și despicarea lemnului pentru foc
20.	Căratul lemnului și al materialelor pentru foc
21.	Încărcatul-descărcatul de obiecte casnice
22.	Spălarea și curățarea autovehiculelor
23.	Recoltarea fructelor și a legumelor
24.	Spălarea geamurilor și a tâmplăriei
25.	Văruirea pomilor
26.	Efectuarea igienei corporale a persoanelor dependente
27.	Îmbrăcarea și dezbrăcarea persoanelor dependente
28.	Hrănirea și hidratarea persoanelor dependente
29.	Efectuarea igienei eliminărilor persoanelor dependente
30.	Transferul și mobilizarea persoanelor dependente
31.	Facilitarea comunicării persoanelor dependente cu alte persoane
32.	Facilitarea deplasării persoanelor dependente în interior
33.	Facilitarea deplasării și însoțirea persoanelor dependente în exterior
34.	Acompanierea persoanelor dependente la activități desocializare și/sau socializarea cu persoanele dependente

ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE

MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE

ORDIN

privind modificarea anexei la Ordinul ministrului afacerilor externe nr. 1.743/2010 pentru aprobarea Listei revizuite a statelor pentru ai căror cetățeni este necesară îndeplinirea procedurii invitației la acordarea vizelor de scurtă ședere pentru a intra pe teritoriul României

Având în vedere dispozițiile art. 37 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 194/2002 privind regimul străinilor în România, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul art. 5 alin. (7) din Hotărârea Guvernului nr. 16/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Afacerilor Externe, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul afacerilor externe emite prezentul ordin.

Art. I. — Anexa la Ordinul ministrului afacerilor externe nr. 1.743/2010 pentru aprobarea Listei revizuite a statelor pentru ai căror cetățeni este necesară îndeplinirea procedurii invitației la acordarea vizelor de scurtă ședere pentru a intra pe teritoriul României, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I,

nr. 696 din 19 octombrie 2010, cu modificările ulterioare, se modifică și se înlocuiește cu anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. II. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I, și intră în vigoare la 3 zile de la data publicării.

Ministrul afacerilor externe,
Luminița-Teodora Odobescu

București, 28 martie 2024.
Nr. 645.

ANEXĂ
(Anexa la Ordinul nr. 1.743/2010)

LISTA

revizuită a statelor pentru ai căror cetățeni este necesară îndeplinirea procedurii invitației la acordarea vizelor de scurtă ședere pentru a intra pe teritoriul României

Eritreea	Republica Democratică Socialistă Sri Lanka
Federația Rusă	Republica Federală Nigeria
Palestina	Republica Federală Somalia
Republica Burundi	Republica India
Republica Camerun	Republica Indonezia
Republica Centrafricană	Republica Irak
Republica Coasta de Fildeș	Republica Islamică Afganistan
Republica Djibouti	Republica Islamică Iran
Republica Gaboneză	Republica Islamică Mauritania
Republica Guineea	Republica Islamică Pakistan
Republica Guineea Bisau	Republica Libaneză
Republica Haiti	Republica Mali
Republica Kârgâzstan	Republica Populară Bangladesh
Republica Liberia	Republica Populară Democrată Coreeană
Regatul Hașemit al Iordaniei	Republica Sudanul de Sud
Regatul Maroc	Republica Sudan
Republica Algeriană Democratică și Populară	Republica Tunisia
Republica Angola	Republica Uzbekistan
Republica Arabă Egipt	Republica Yemen
Republica Arabă Siriană	Statul Libia
Republica Ciad	Uniunea Comorelor
Republica Democratică Congo	

MINISTERUL FINANTELOR

ORDIN

privind aprobarea Ghidului solicitantului elaborat în baza Hotărârii Guvernului nr. 300/2024 pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat având ca obiectiv dezvoltarea regională prin stimularea realizării de investiții — Revizia 0 și a Ghidului de plată a ajutorului de stat acordat în baza Hotărârii Guvernului nr. 300/2024 pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat având ca obiectiv dezvoltarea regională prin stimularea realizării de investiții — Revizia 0

Având în vedere:

— prevederile Hotărârii Guvernului nr. 300/2024 pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat având ca obiectiv dezvoltarea regională prin stimularea realizării de investiții;

— Referatul nr. 583.708 din 15.04.2024 al Direcției generale ajutor de stat, în temeiul prevederilor art. 10 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 34/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Finanțelor, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul finanțelor emite următorul ordin:

Art. 1. — Se aprobă Ghidul solicitantului elaborat în baza Hotărârii Guvernului nr. 300/2024 pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat având ca obiectiv dezvoltarea regională prin stimularea realizării de investiții — Revizia 0, prevăzut în anexa nr. 1.

Art. 2. — Se aprobă Ghidul de plată a ajutorului de stat acordat în baza Hotărârii Guvernului nr. 300/2024 pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat având ca obiectiv dezvoltarea regională prin stimularea realizării de investiții — Revizia 0, prevăzut în anexa nr. 2.

Art. 3. — Anexele nr. 1 și 2*) fac parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 4. — Prezentul ordin se difuzează Direcției generale ajutor de stat, care va duce la îndeplinire prevederile acestuia.

Art. 5. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

p. Ministrul finanțelor,
Carmen Moraru,
secretar de stat

București, 23 aprilie 2024.
Nr. 757.

*) Anexele nr. 1 și 2 se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 388 bis, care se poate achiziționa de la Centrul pentru relații cu publicul din șos. Panduri nr. 1, bloc P33, parter, sectorul 5, București.

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII

ORDIN**privind publicarea acceptării amendamentelor
la anexa la Convenția internațională din 1973 pentru
prevenirea poluării de către nave, așa cum a fost modificată
prin Protocolul din 1978 referitor la aceasta — Amendamente
la anexa V la MARPOL (Facilități de recepție portuară în apele
arctice și Jurnalul de înregistrare a operațiunilor
de descărcare a gunoiului), adoptate de Organizația Maritimă
Internațională prin Rezoluția MEPC.360(79) a Comitetului
pentru protecția mediului marin din 16 iulie 2022**

Având în vedere Referatul Direcției transport naval nr. 7.467/355 din data de 13.03.2024 privind publicarea acceptării amendamentelor la anexa la Convenția internațională din 1973 pentru prevenirea poluării de către nave, așa cum a fost modificată prin Protocolul din 1978 referitor la aceasta — Amendamente la anexa V la MARPOL (Facilități de recepție portuară în apele arctice și Jurnalul de înregistrare a operațiunilor de descărcare a gunoiului), adoptate de Organizația Maritimă Internațională prin Rezoluția MEPC.360(79) a Comitetului pentru protecția mediului marin din 16 iulie 2022,

ținând cont de prevederile art. 16 pct. 2 lit. f) subpct. iii) și ale art. 16 pct. 2 lit. g) subpct. ii) din Convenția internațională din 1973 pentru prevenirea poluării de către nave, la care România a aderat prin Legea nr. 6/1993, ale art. 4 alin. (1) din Ordonanța Guvernului nr. 42/1997 privind transportul maritim și pe căile navigabile interioare, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul art. 9 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 370/2021 privind organizarea și funcționarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul transporturilor și infrastructurii emite prezentul ordin.

Art. 1. — Se publică amendamentele la anexa la Convenția internațională din 1973 pentru prevenirea poluării de către nave, așa cum a fost modificată prin Protocolul din 1978 referitor la aceasta — Amendamente la anexa V la MARPOL (Facilități de recepție portuară în apele arctice și Jurnalul de înregistrare a operațiunilor de descărcare a gunoiului), adoptate de Organizația Maritimă Internațională prin Rezoluția MEPC.360(79) a Comitetului pentru protecția mediului marin din 16 iulie 2022, prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — Autoritatea Navală Română va duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Art. 3. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I, și intră în vigoare la data de 1 mai 2024.

Ministrul transporturilor și infrastructurii,
Sorin-Mihai Grindeanu

REZOLUȚIA MEPC.360(79)
(adoptată la 16 iulie 2022)**Amendamente la anexa la Protocolul din 1978 privind Convenția internațională din 1973
pentru prevenirea poluării de către nave, așa cum a fost modificată prin Protocolul din 1978 referitor la aceasta**

Anexa V la MARPOL

(Facilități de recepție portuară în apele arctice și Jurnalul de înregistrare a operațiunilor de descărcare a gunoiului)

Comitetul pentru protecția mediului marin, amintind articolul 38(a) al Convenției privind crearea Organizației Maritime Internaționale referitor la funcțiile Comitetului pentru protecția mediului marin (*Comitetul*), conferite acestuia prin convențiile internaționale pentru prevenirea și controlul poluării marine, amintind, de asemenea, art. 16 al Convenției internaționale din 1973 pentru prevenirea poluării de către nave, așa cum a fost modificată prin Protocolul din 1978 referitoare la aceasta (*MARPOL*), care specifică procedura de amendare și conferă organului competent al Organizației funcția de examinare a amendamentelor la aceasta în vederea adoptării de către părți, luând în considerare, la cea de-a șaptezeci și noua sesiune a sa, amendamentele propuse la anexa nr. V la MARPOL cu privire la Facilități de recepție portuară în apele arctice și Jurnalul de înregistrare a operațiunilor de descărcare a gunoiului, care au fost difuzate în conformitate cu art. 16(2)(a) al MARPOL,

1. adoptă, în conformitate cu articolul 16(2)(d) al MARPOL, amendamentele la anexa nr. V la MARPOL, al căror text este prezentat în anexa la prezenta rezoluție;
2. stabilește, în conformitate cu articolul 16(2)(f)(iii) al MARPOL, că amendamentele se vor considera ca fiind acceptate la 1 noiembrie 2023, în afara cazului în care înainte de această dată cel puțin o treime din părți sau părțile ale căror flote comerciale reprezintă în total nu mai puțin de 50% din tonajul brut al flotei comerciale mondiale vor fi notificat Organizației obiecțiile lor la aceste amendamente;
3. invită părțile să noteze că, în conformitate cu articolul 16(2)(g)(ii) al MARPOL, amendamentele menționate vor intra în vigoare la 1 mai 2024, după acceptarea lor în conformitate cu paragraful 2 de mai sus;
4. solicită secretarului general, în conformitate cu articolul 16(2)(e) al MARPOL, să transmită copii certificate ale prezentei rezoluții și ale textului amendamentelor conținute în anexă tuturor părților la MARPOL;
5. solicită, de asemenea, secretarului general să transmită copii ale acestei rezoluții și ale anexei sale tuturor membrilor Organizației care nu sunt părți la MARPOL.

ANEXĂ
la Rezoluția MEPC.360(79)

AMENDAMENTELE LA ANEXA V LA MARPOL**(Facilități de recepție portuară în apele arctice și Jurnalul de înregistrare a operațiunilor de descărcare a gunoiului)****Regula 8 — Instalații de primire**

1 La paragraful 2.2 din prima frază, cuvintele „subparagraful 3.1” se înlocuiesc cu cuvintele „paragraful 2.1”.

2 Paragraful 3 se înlocuiește după cum urmează:

„3 Următoarele state pot îndeplini cerințele din paragraful 1 și 2.1 din prezenta regulă prin aranjamente regionale atunci când, datorită circumstanțelor unice ale acelor state, astfel de aranjamente sunt singurele mijloace practice pentru îndeplinirea acestor cerințe:

- .1 statele insulare mici în curs de dezvoltare; și
- .2 statele ale căror coaste se învecinează cu apele arctice, cu condiția că acordurile regionale ar trebui să acopere numai porturile din apele arctice ale acestor state.

Părțile care participă la un aranjament regional ar trebui să elaboreze un Plan regional pentru instalațiile de primire, având în vedere liniile directoare elaborate de către Organizație.

Guvernul fiecărei părți care participă la aranjament ar trebui să se consulte cu organizația, pentru ca aceasta să difuzeze părților la prezenta Convenție:

- .1 modul în care Planul regional pentru instalații de primire ia în considerare liniile directoare elaborate de Organizație*;
- .2 detalii ale centrelor regionale identificate de primire a gunoiului provenit de la nave, luând în considerare liniile directoare elaborate de organizație; și
- .3 detalii ale acelor porturi care au numai instalații limitate.”

Regula 10 — Afișe, planuri de management al gunoiului și înregistrarea operațiunilor privind descărcarea gunoiului

3 Prima propoziție din partea introductivă a paragrafului 3 se înlocuiește cu următorul text:

„3 Toate navele cu un tonaj brut mai mare sau egal cu 100 și toate navele care sunt autorizate să transporte un număr de 15 persoane sau mai multe, angajate în voiajuri către porturi sau către terminalele sale din larg aflate sub jurisdicția altor părți la Convenție și toate platformele fixe sau plutitoare trebuie să fie prevăzute cu un Jurnal de înregistrare a operațiunilor de descărcare a gunoiului.”

4 Paragraful 3.6 se înlocuiește după cum urmează:

„6 În cazul oricărei descărcări sau pierderi accidentale la care se face referire în regula 7 din prezenta anexă, ar trebui să fie înregistrate în Jurnalul de înregistrare a operațiunilor de descărcare a gunoiului sau, în cazul oricărei nave cu un tonaj brut mai mic de 100, aceasta ar trebui să fie înregistrată în Jurnalul de bord oficial al navei, pentru a se indica data și ora incidentului, portul sau poziția navei la ora incidentului (latitudinea, longitudinea și adâncimea apei, dacă este cunoscută), motivul descărcării sau pierderii, detalii privind obiectele descărcate sau pierdute, categoriile de gunoi descărcat sau pierdut, cantitatea estimată pentru fiecare categorie, în metri cubi, măsurile de precauție rezonabile care au fost luate pentru a preveni sau reduce la minimum o astfel de descărcare sau pierdere accidentală și observații generale.”

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

ORDIN**privind modificarea anexei la Ordinul ministrului sănătății nr. 2.494/2023 pentru aprobarea prețurilor maxime ale medicamentelor de uz uman valabile în România care pot fi utilizate/comercializate exclusiv de farmaciile comunitare/oficinele locale de distribuție/farmaciile cu circuit închis și drogheriile care nu se află în relație contractuală cu casele de asigurări de sănătate și/sau direcțiile de sănătate publică județene și a municipiului București sau/și cu Ministerul Sănătății, cuprinse în Catalogul public**

Văzând Referatul de aprobare nr. A.R. 7.463/2024 al Direcției farmaceutice și dispozitive medicale din cadrul Ministerului Sănătății,

având în vedere prevederile art. 890 din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

ținând cont de prevederile Ordinului ministrului sănătății nr. 368/2017 pentru aprobarea Normelor privind modul de calcul și procedura de aprobare a prețurilor maxime ale medicamentelor de uz uman, cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul art. 7 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 144/2010 privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul sănătății emite următorul ordin:

Art. I. — Anexa la Ordinul ministrului sănătății nr. 2.494/2023 pentru aprobarea prețurilor maxime ale medicamentelor de uz uman valabile în România care pot fi utilizate/comercializate exclusiv de farmaciile comunitare/oficinele locale de distribuție/farmaciile cu circuit închis și drogheriile care nu se află în relație contractuală cu casele de asigurări de sănătate și/sau direcțiile de sănătate publică județene și a municipiului București sau/și cu Ministerul Sănătății, cuprinse în Catalogul public, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 695 și 695 bis din 28 iulie 2023, cu modificările și completările ulterioare, se modifică conform anexei care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. II. — Prevederile prezentului ordin intră în vigoare începând cu data de 25 aprilie 2024.

Art. III. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

p. Ministrul sănătății,
Adriana Pistol,
secretar de stat

MODIFICĂRI

ale anexei la Ordinul ministrului sănătății nr. 2.494/2023 pentru aprobarea prețurilor maxime ale medicamentelor de uz uman valabile în România care pot fi utilizate/comercializate exclusiv de farmaciile comunitare/oficiile locale de distribuție/farmacile cu circuit închis și drogheriile care nu se află în relație contractuală cu casele de asigurări de sănătate și/sau direcțiile de sănătate publică județene și a municipiului București sau/și cu Ministerul Sănătății, cuprinse în Catalogul public

— În anexă, pozițiile nr. 235, 236, 663, 1219, 1922, 1925, 2037—2040, 2043, 3487, 3490, 3542, 3845, 3846, 4802—4804, 4855, 4994—4996, 5339, 5501, 5853 și 6174 se modifică și vor avea următorul cuprins:

Nr. crt.	Cod clm	Obs	Denumire produs	Formă	Concentrație	Firmă/țară	DCI	Ambalaj	Grupa ATC	Statut fm	Statut am	Preț producător (lei)	Preț ridicata maximală fără TVA (lei)	Preț amănuntul maximal cu TVA (lei)	Stare	Observații	Valabilitate preț
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
"235	W42787003		ALGOCALMIN 1 g/2 ml	SOL. INJ.	1 g/2 ml	ZENTIVA — S.A.	METAMIZOLUM NATRIUM	Cutie x 5 fiole din sticlă brună x 2 ml soluție injectabilă (3 ani)	N02BB02	MG	generic	5,95	6,78	9,17			Prețurile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
236	W42787002		ALGOCALMIN 1 g/2 ml	SOL. INJ.	1 g/2 ml	ZENTIVA — S.A.	METAMIZOLUM NATRIUM	Cutie cu 10 fiole din sticlă brună, cu inel de rupere sau cu punct de rupere sau cu inel de rupere alb și un inel (galben) pe gâtul fiolei x 2ml soluție injectabilă (3 ani)	N02BB02	MG	generic	11,89	13,55	18,32			Prețurile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
663	W42877002		AZITROMICINĂ SANDOZ 200 mg/5 ml	PULB. PT. SUSP. ORALĂ	200 mg/ 5 ml	SANDOZ — S.R.L.	AZITHROMYCINUM	Cutie x 1 flacon din PEID x 16,5 g pulbere pt. 20 ml suspensie orală + seringă pt. administrare orală (2 ani)	J01FA10	MG	generic	11,91	13,58	18,35			Prețurile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
1219	W57365003		CLORURĂ DE POTASIU 74,56 mg/ml BRAUN	CONC. PT. SOL. PERF.	74,56 mg/ ml	B. BRAUN MELSUNGEN AG	KALII CHLORIDUM	Cutie x 20 fiole (Mini-PLASCO®) x 20 ml conc. pt. sol. perf.	B05XA01	MI	inovativ	41,10	46,86	61,29			Prețurile sunt valabile până la data de 31.12.2024.

0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
1922	W53325004		EPIRUBICINĂ ACTAVIS 2 mg/ml	SOL. INJ./PERF.	2 mg/ml	ACTAVIS — S.R.L. — ROMÂNIA	EPIRUBICINUM	Cutie x 1 flacon x 50 ml soluție injectabilă conținând 100 mg (100 mg/50 ml) clorhidrat de epirubicină (18 luni)	L01DB03	MG	generic	204,05	224,46	274,02	DC		Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
1925	W64517004		EPIRUBICINĂ TEVA 2 mg/ml	SOL. INJ./PERF.	2 mg/ml	TEVA B.V.	EPIRUBICINUM	Cutie x 1 flac. a 50 ml sol. inj. x 100 mg (100 mg/50 ml)	L01DB03	MG	generic	204,05	224,46	274,02			Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
2037	W64771002		EXFORGE HCT	COMPR. FILM.	5 mg/ 160 mg/ 25 mg	NOVARTIS EUROPHARM LIMITED	COMBINAȚII (AMLODIPINĂ + VALSARTAN + HCT)	Cutie cu blist. din PVC/PVDC x 28 compr. film. (2 ani)	C09DX01	MI	inovativ	47,19	53,80	68,02			Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
2038	W64770002		EXFORGE HCT	COMPR. FILM.	5 mg/ 160 mg/ 12,5 mg	NOVARTIS EUROPHARM LIMITED	COMBINAȚII (AMLODIPINĂ + VALSARTAN + HCT)	Cutie cu blist. din PVC/PVDC x 28 compr. film. (2 ani)	C09DX01	MI	inovativ	42,99	49,01	64,10			Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
2039	W64768002		EXFORGE HCT	COMPR. FILM.	10 mg/ 160 mg/ 12,5 mg	NOVARTIS EUROPHARM LIMITED	COMBINAȚII (AMLODIPINĂ + VALSARTAN + HCT)	Cutie cu blist. din PVC/PVDC x 28 compr. film. (2 ani)	C09DX01	MI	inovativ	40,65	46,34	60,61			Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
2040	W64769002		EXFORGE HCT	COMPR. FILM.	10 mg/ 160 mg/ 25 mg	NOVARTIS EUROPHARM LIMITED	COMBINAȚII (AMLODIPINĂ + VALSARTAN + HCT)	Cutie cu blist. din PVC/PVDC x 28 compr. film. (2 ani)	C09DX01	MI	inovativ	46,37	52,86	66,64			Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
2043	W64721005		EXFORGE 5 mg/80 mg	COMPR. FILM.	5 mg/ 80 mg	NOVARTIS EUROPHARM LIMITED	COMBINAȚII (AMLODIPINUM + VALSARTANUM)	Cutie x 56 compr. film. (blist. PVC/PVDC) (3 ani)	C09DB01	MI	inovativ	133,06	146,36	178,68			Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.

3487	W56567005	!	MONTELUKAST ACTAVIS 4 mg	COMPR. MAST.	4 mg	ACTAVIS GROUP PTC EHF	MONTELUKASTUM	Cutie x blistere OPA-AL-PVC/Al x 30 comprimate masticabile (2 ani)	R03DC03	MG	generic	11,98	13,67	18,47	DC	Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
3490	W67278005	!	MONTELUKAST TEVA 4 mg	COMPR. MAST.	4 mg	TEVA B.V.	MONTELUKASTUM	Cutie cu blist. OPA-AL-PVC/Al x 30 compr. mast.	R03DC03	MG	generic	11,98	13,67	18,47		Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
3542	W62998001	!	MYOCET 50 mg	PULB. + AMESTC. PT. CONC. PT. DISP. LIPOZOM. PT. PERF.	50 mg	TEVA B.V.	DOXORUBICINUM	Cutie x 2 seturi x 3 flacoane (1 flacon pulbere + 1 flacon lipozomi + 1 flacon sol. tampon) (18 luni)	L01DB01	MI	inovativ	3.059,63	3.089,63	3.405,65	DC	Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
3845	W65280001	!	OMACOR 1.000 mg	CAPS. MOI	1.000 mg	BASF AS	ACID OMEGA-3- ESTER ETILICI 90	Cutie cu 1 flac. PEID x 28 caps. moi (3 ani)	C10AX06	MI	inovativ	52,23	58,49	73,96		Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
3846	W13986001	!	OMACOR 1.000 mg capsule moi	CAPS. MOI	1.000 mg	PRONOVA BIOPHARMA NORGE AS LILLEAKERVEIEN 2C, 0283 OSLO, NORVEGIA	ACID OMEGA-3- ESTER ETILICI 90	Flacon din polietilenă de înaltă densitate (HDPE) x 28 capsule moi (3 ani)	C10AX06	MI	inovativ	52,23	58,49	73,96	DC	Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
4802	W04516004	!	SERMION	COMPR. FILM.	30 mg	PFIZER EUROPE MA EEIG — MAREA BRITANIE	NICERGOLINUM	Cutie x 2 blistere din PVC-PVDC/ Al-PVC x 15 comprimate filmate (3 ani)	C04AE02	MP	inovativ	36,62	41,74	54,60	DC	Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.

0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
4803	W67204002		SERMION 30 mg	COMPR. FILM.	30 mg	UPJOHN EESV	NICERGOLINUM	Cutie cu 2 blist. PVC-PVDC/ Al-PVC x 15 compr. film. (3 ani)	C04AE02	MI	inovativ	36,62	41,74	54,60			Prețurile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
4804	W65107002	!	SERMION 30 mg	COMPR. FILM.	30 mg	PFIZER EUROPE MA EEIG	NICERGOLINUM	Cutie cu 2 blist. PVC-PVDC/ Al-PVC x 15 compr. film. (3 ani)	C04AE02	MI	inovativ	36,62	41,74	54,60	DC		Prețurile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
4855	W64462001		SIMBRINZA 10 mg/ml + 2 mg/ml	PIC. OFT. SUSP.	10 mg/ml + 2 mg/ml	NOVARTIS EUROPHARM LIMITED	COMBINAȚII (BRINZOLAMIDUM + BRIMONIDINUM)	Cutie cu 1 flac. din PEJD rotund, opac, cu capacitate de 8 ml, cu vârful picurător din PEJD și capac alb cu filet din polipropilenă (Drop-Tainer) x 5 ml suspensie (2 ani; 4 săptămâni după prima deschidere)	S01EC54	MI	inovativ	40,05	45,66	59,72			Prețurile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
4994	W67270001		SORTIS 10 mg	COMPR. FILM.	10 mg	UPJOHN EESV	ATORVASTATINUM	Cutie cu blist. OPA-Al-PVC/Al x 30 compr. film. (3 ani)	C10AA05	MI	inovativ	15,42	17,58	23,76			Prețurile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
4995	W64877001	!	SORTIS 10 mg	COMPR. FILM.	10 mg	PFIZER EUROPE MA EEIG	ATORVASTATINUM	Cutie cu blist. OPA-Al-PVC/Al x 30 compr. film. (3 ani)	C10AA05	MI	inovativ	15,42	17,58	23,76	DC		Prețurile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
4996	W12893001	!	SORTIS 10 mg	COMPR. FILM.	10 mg	PFIZER EUROPE MA EEIG — MAREA BRITANIE	ATORVASTATINUM	Cutie cu blist. Al/Al x 30 compr. film. (3 ani)	C10AA05	MI	inovativ	15,42	17,58	23,76	DC		Prețurile sunt valabile până la data de 31.12.2024.

5339	W63595001	TOBRADEX	UNG. OFT.	3 mg/ 1 mg/g	NOVARTIS PHARMA GMBH	COMBINAȚII (TOBRAMYCINUM + DEXAMETHASONUM)	Cutie cu 1 tub Al, prevăzută cu aplicator din PEJD x 3,5 g unguent oftalmic (2 ani)	S01CA01	MI	inovativ	6,58	7,50	10,14	Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
5501	W64767001	ULTIBRO BREEZHALER 85 micrograme/ 43 micrograme	CAPS. CU PULB. DE INHAL.	85 micro- grame/ 43 micro- grame	NOVARTIS EUROPHARM LIMITED	COMBINAȚII (INDACATEROLUM + GLICOPIRONIUM)	Cutie x 30 blistere perforate PA-Al- PVC/Al pentru eliberarea unei unități dozate x 1 capsulă cu pulbere de inhalat + 1 inhalator (2 ani)	R03AL04	MI	inovativ	151,15	166,27	202,98	Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
5853	W65486001	XOLAIR 75 mg	SOL. INJ.	75 mg	NOVARTIS EUROPHARM LIMITED	OMALIZUMABUM	Cutie cu 1 seringă preumplută x 0,5 ml sol. inj. (15 luni)	R03DX05	MI	inovativ	642,13	672,13	770,77	Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024.
6174	W69351001	MYOCET LIPOSOMAL 50 mg	PULB. + AMESTC. PT. CONC. PT. DISP. LIPOZOM. PT. PERF.	50 mg	TEVA B.V. — OLANDA	DOXORUBICINUM	Cutie x 2 seturi a 3 flac. (1 flac pulb. + 1 flac. lipozomi + 1 flac. sol. tamp.) (18 luni)	L01DB01	MI	inovativ	3.059,63	3.089,63	3.405,85	Preturile sunt valabile până la data de 31.12.2024."

ABONAMENTE LA PUBLICAȚIILE OFICIALE PE SUPORT FIZIC

— Prețuri pentru anul 2024 —

Nr. crt.	Denumirea publicației	Valoare (TVA 5% inclus) — lei		
		12 luni	3 luni	1 lună
1.	Monitorul Oficial, Partea I	2.760	760	275
2.	Monitorul Oficial, Partea I, limba maghiară	3.280		300
3.	Monitorul Oficial, Partea a II-a	4.920		440
4.	Monitorul Oficial, Partea a III-a	940		100
5.	Monitorul Oficial, Partea a IV-a	3.760		340
6.	Monitorul Oficial, Partea a VI-a	3.500		320
7.	Monitorul Oficial, Partea a VII-a	1.200		110

NOTĂ:

Monitorul Oficial, Partea I bis, se multiplică și se achiziționează pe bază de comandă.

ABONAMENTE LA PRODUSELE ÎN FORMAT ELECTRONIC

— Prețuri pentru anul 2024 —

Produs	Abonamentul FLEXIBIL (Monitorul Oficial, Partea I + alte 3 părți ale Monitorului Oficial, la alegere)									
	Lunar					Anual*				
	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300
AutenticMO	65	160	400	960	2.110	650	1.630	4.080	9.790	21.540
ExpertMO	115	290	730	1.750	3.850	1.150	2.880	7.200	17.280	38.020

Produs	Abonamentul COMPLET (Monitorul Oficial, Partea I + toate celelalte părți ale Monitorului Oficial)									
	Lunar					Anual*				
	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300
AutenticMO	75	190	480	1.150	2.530	750	1.880	4.700	11.280	24.820
ExpertMO	140	350	880	2.110	4.640	1.400	3.500	8.750	21.000	46.200

Colecția Monitorul Oficial în format electronic, oricare dintre părțile acestuia	140 lei/an
--	------------

Prețurile sunt exprimate în lei și conțin TVA.

Mai multe informații puteți găsi pe site-ul www.expert-monitor.ro, unde puteți aplica online comanda.

* Tarifele anuale se aplică pentru comenzile online efectuate până la 31 ianuarie 2024.

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR



„Monitorul Oficial” R.A., Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București; 012329
C.I.F. RO427282, IBAN: RO55RNCB0082006711100001 BCR
și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 DTCPMB (alocat numai persoanelor juridice bugetare)
Tel. 021.318.51.29/150, fax 021.318.51.15, e-mail: marketing@ramo.ro, www.monitoruloficial.ro
Adresa Centrului pentru relații cu publicul este: șos. Panduri nr. 1, bloc P33, sectorul 5, București; 050651.
Tel. 021.401.00.73, 021.401.00.78, e-mail: concursurifp@ramo.ro, convocariaga@ramo.ro
Pentru publicări, încărcați actele pe site, la: <https://www.monitoruloficial.ro>, secțiunea Publicări.



5 948493 562375